& . .
NT@N INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

Bramka do pilki noznej 5x2 przenosna, premium

Szanowni Panstwo,

Dzigkujemy za wybor naszego produktu. Zapewniamy, ze dotozylismy wszelkich staran aby estetyka jego
wykonania oraz funkcjonalnos¢ uzytkowania staly na jak najwyzszym poziomie. Zachecamy do
zapoznania sig¢ z instrukcjq obstugi. Znajdziecie w niej Panstwo wszelkie niezbedne informacje
dotyczgce sprawnego montazu i bezpiecznego uzytkowania zakupionego produktu. Stosowanie si¢ do
zawartych w niej zapisow zapewni Panstwu diugotrwate i bezproblemowe korzystania z zakupionego
Sprzetu.

Zyczymy milego uzytkowania.

© ANTON Sp. K. ul. Cieplownicza 9, 58-200 Dzierzoniow, tel. 665 558 955, www.wyposazeniesportowe.com.pl
Wszelkie prawa zastrzezone. Kopiowanie inaczej jak tylko w catosci zabronione. Zastrzegamy sobie mozliwos¢

wprowadzenia zmian konstrukcyjnych w zwigzku z rozwojem produktu.



NT@N

INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

l. ELEMENTY SKEADOWE
Hlos¢ dla1 | Ilos¢ dla2
Lp. Nazwa elementu Rys. pogladowy .
bramki bramek
L Poprzeczka bramki aluminiowa, (jedna jako ) s
$wiatto bramki i druga jako podstawa)
) Stupek $wiatta bramki aluminiowy, ) A
(lewy/prawy) di. 2 m
3 Stupek podstawy bramki aluminiowy, ) A
(lewy/prawy) dt. 1,5 metra
A Patgk bramki - rura wygicta w ksztatt litery ) A
V stalowa cynkowana (lewy/prawy)
5 Zastrzat stabilizujacy, stalowy ocynkowany 2 4
6 Siatka bramki (opcjonalnie) 1 2
Naroznik aczacy poprzeczki i stupki §wiatta
7 i podstawy bramki; stalowy, ocynkowany 4 8
galwanicznie
Naroznik faczacy $wiatto bramki z jej .
8 podstawa bramki; stalowy, ocynkowany . 3 2 4
galwanicznie .
Haczyki tworzywowe mocujace siatke do
9 Y Y . ” ¢ 72 144
ramy bramki
10 Sruba imbusowa, stozkowa M8x16 , ! 48 96
11 Sruba imbusowa M8x18 14 28

i

© ANTON Sp. K. ul. Cieplownicza 9, 58-200 Dzierzoniow, tel. 665 558 955, www.wyposazeniesportowe.com.pl

Wszelkie prawa zastrzezone. Kopiowanie inaczej jak tylko w catosci zabronione. Zastrzegamy sobie mozliwos¢

wprowadzenia zmian konstrukcyjnych w zwigzku z rozwojem produktu.




& . .
NT@N INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

12

Podktadka prostokatna z gwintem MS;
_— & 14 28
stalowa, ocynkowana galwanicznie

OGOLNY OPIS PRODUKTU

Brambka do pitki noznej o wymiarze 5X2. Rama gtéwna bramki wykonana z profilu aluminiowego o przekroju 120mm
x 100mm. Rama przy ziemi wykonana z tego samego profilu co zapewnia jej wigksza stabilno$é. Profile wzmocnione
ozebrowaniem wewngtrznym. Gleboko§é bramki gora/dot - 100cm/150cm. Pataki tylne podtrzymujace siatke
wykonane z rury stalowej ocynkowanej fi 35mm. Wszystkie elementy taczeniowe wykonane ze stali, zabezpieczone
antykorozyjnie w procesie cynkowania ogniowego. Zestaw przeznaczony do stosowania zaréwno na obiektach
zewngtrznych jak i wewngtrznych. Siatki mocowane do ramy gtownej oraz dolnej za pomoca haczykow ,,omega”.
Bramka posiada certyfikat wydany przez Instytut Nadzoru Technicznego deklarujacy zgodnos¢ z norma PE-EN
16579:2018-4. Produkt upowazniony do znakowania Znakiem Bezpieczenstwa ,,B”.

Siatka w kolorze biatym wykonana z polipropylenu o grubosci sznurka 3mm lub 4mm. Rozmiar oczka 10cm x 10cm.
Siatka przeznaczona na obiekty zewnetrzne, odporna na promieniowanie UV. Posiada atest higieniczny.

Istnieje mozliwo$¢ wyposazenia bramki w zestaw 4 kot jezdnych dostepnych rowniez w ofercie firmy ANTON

PRZEZNACZENIE

Bramka przeznaczona do gry w pitk¢ nozna na obiektach zewnetrznych.

SPOSOB MONTAZU

e (Odpakowac elementy sktadowe bramki z folii zabezpieczajacej; sprawdzi¢ kompletnos¢ elementow
montazowych zgodnie z tabela;

e  Przed polaczeniem stupkow (2,3) z poprzeczkami (1) w kanaliku profila aluminiowego umiesci¢ podktadki
prostokatne z gwintem M8 (12) w ilo$ciach - poprzeczka §wiatta bramki 4 szt., shupki $wiatta bramki po 3
szt., stupki podstawy bramki po 1 szt.

e Potlaczy¢ poprzeczke $wiatta bramki (1) ze stupkami $§wiatta bramki (2) za pomoca naroznikow stalowych
(7); do mocowania naroznika uzy¢ $rub imbusowych, stozkowych M8x16 (10); skrecone §wiatto bramki
ulozy¢ na ptaskiej powierzchni tak, aby mie¢ dostep do tylnej czgéci bramki. W podobny sposob potaczy¢
poprzeczke podstawy bramki z jej stupkami (3).

e  Przymocowa¢  palaki bramki (4) przy pomocy $rub  imbusowych < M8x16  (11)
i wezesniej umieszczonych w profilu aluminiowym podktadek prostokatnych z gwintem M8 (12).

e  Przymocowaé zastrzaly stabilizujace (5) do sthupkoéw $wiatta bramki (2) przy pomocy $rub imbusowych
M8x18 (11) i wezesniej umieszczonych w profilu aluminiowym podktadek prostokatnych z gwintem M8
(12).

e  Polaczy¢ $wiatto bramki i jej podstawe za pomoca naroznikow (8) elementéw. Do dokrecenia uzyé $rub
imbusowych, stozkowych M8x16 (10)

e  Przymocowac¢ zastrzaly stabilizujace (5) do stupkow podstawy bramki (3) przy pomocy $rub imbusowych
M8x18 (11) i wezesniej umieszczonych w profilu aluminiowym podktadek prostokatnych z gwintem M8

12).

© ANTON Sp. K. ul. Cieplownicza 9, 58-200 Dzierzoniow, tel. 665 558 955, www.wyposazeniesportowe.com.pl
Wszelkie prawa zastrzezone. Kopiowanie inaczej jak tylko w catosci zabronione. Zastrzegamy sobie mozliwos¢

wprowadzenia zmian konstrukcyjnych w zwiqzku z rozwojem produktu.



N INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

Na konstrukeji bramki rozwiesi¢ siatk¢ mocujac kolejno: - na obwodzie do $wiatta bramki oraz do jej
podstawy (1,2,3) siatk¢ mocowaé haczykami mocujacymi (10) - do palakéw bramki (4) siatke
przymocowac za pomoca zataczonej linki napinajacej; nie nalezy naciagac¢ siatki na palaki.

UWAGA: siatke mocowac¢ zawsze wewnatrz bramki; zaleca si¢ demontaz siatki na okres zimowy!

Demontaz bramki wykona¢ w odwrotnej kolejnosci.

V. UZYTKOWANIE BRAMKI

Przed rozpoczgciem uzytkowania i pozniej w czasie eksploatacji bramki nalezy w nim okresowo sprawdzac
i dociggac¢/dokrecaé wszystkie mocowania.
Bramka jest przeznaczona wylacznie do gry w pitke nozna i nie moze by¢ uzywana w zadnym innym celu.

Zabrania si¢ wspinania na konstrukcje bramki i wieszania si¢ na siatce i elementach ja podtrzymujacych.

VI. WARUNKI GWARANCJI

Dostawca udziela gwarancji na: konstrukcje bramki — na okres 24 miesiecy od daty bezusterkowego
odbioru koncowego/daty faktury; siatke — na okres 12 miesiecy od daty bezusterkowego odbioru
koncowego/daty faktury.

Wady lub uszkodzenia sprz¢tu ujawnione w okresie gwarancji beda usuwane bezptatnie przez dostawce
lub upowaznione przedstawicielstwo serwisowe.

Gwarancja nie s3 objete: - czynnosci do wykonania ktdrych zobowigzany jest uzytkownik we wlasnym
zakresie 1 na wilasny koszt, np.: konserwacja, utrzymanie czysto$ci, okresowe dokrgcanie weztow
zamocowan itp. - uszkodzenia mechaniczne oraz chemiczne spowodowane niewlasciwg eksploatacjg
i konserwacja, uszkodzenia powstate z winy uzytkownika badz osob trzecich (akty wandalizmu).
OBSLUGA GWARANCYJNA. W przypadku wystapienia wad w przedmiocie umowy
w okresie gwarancji, Zamawiajacy zawiadomi pisemnie Dostawce — dane korespondencyjne: ANTON
SP.K. ul. Cieplownicza 9, 58-200 Dzierzoniow tel. 665 558 955, a Dostawca w ciggu 14 dni rozpozna
reklamacje i usunie wady.

OBSLUGA POGWARANCYJNA. W przypadku uszkodzenia bramki po okresie gwarancji,
Zamawiajacy zawiadomi pisemnie Dostawcg, a Dostawca w ciggu 14 dni rozpozna zgloszenie
i zaproponuje sposob oraz koszt naprawy. Po zaakceptowaniu przez Zamawiajacego warunkéw naprawy,

strony ustalajg termin naprawy.

© ANTON Sp. K. ul. Cieplownicza 9, 58-200 Dzierzoniow, tel. 665 558 955, www.wyposazeniesportowe.com.pl

Wszelkie prawa zastrzezone. Kopiowanie inaczej jak tylko w catosci zabronione. Zastrzegamy sobie mozliwos¢

wprowadzenia zmian konstrukcyjnych w zwiqzku z rozwojem produktu.



